CI/ICTEMA CEPTI/I(DI/IEAIII/II/I rocT P
(DEI[EPAJILHOE ATEHTCTBO IIO TEXHI?[‘IECROMY PEFYJTJ/IPOBAHI/IIO Y1 METPOJIOTHH

oSamier CEPTVICDI/I KAT COOTB ETCTBUS

Ne POCC CN HE06 H02863 —
Corngure”” CpOK Aencmm c 25 12 2022 e 24122005

Ne 0627028

OPTAH IIO CEPTPI(DI/IKAHI/II/I RA RU 11HE06

Opra# 1o cepTHHHKALMHA TPOTYKLHH OOO "31ccnepT-C Aﬂpec 300045 POCCHS, Tymnsckas 061, Tynar,
HOBOMOCKOBCKOE 111, IoM 54, IOMemIeHne 3, 2 oTax,; HOMemeHHe 14 Te:tecbox-l 8-487-274-0239, anpec 3MeKTPOHHON MOYTHL:

s.eksp@yandex.ru

MMPOAYKIIUA C-penéTBa ernnerm ™. {(HHKA» ernexc oneCTpomenLHoro
HasHadenus: 1o [Tpunoxenuo Ne 6:1&1-!?:03 c 0125226 0o 0125244 IIHCTBI 1 19. CepuiiHblit xoa OK
BBITYCK. . = .; e = 16.90.00

COOTBETCTBYET TPEBOBAHI/IHM H()PMATI/IBHI)IX. AOKYMEHTOB
FOCT 1759-70

xop TH B3aA
7318

N3TOTOBUTEAD Qingdao Rulong Internatlonal Tradmcr Co Ltd Anpec KHTAI/I 22F1, Guangfa Finance Buildings
No. 40, Shandong Rd, ngdan 266071, = = .

CEPTA®UKAT BBIAH (00 (HuKA». OrPH: 1207700345590 aper: 117216, POCCHS, Mocksa r, Tputia yr,
nom 1, kopryc 4, atax 1, nomemenue 111, KOMHaTa 15 Tenecpoﬂ +7(495) 640 68 67 azpec BHCKTPOHHOH TOYTEL:
mkametlz@yandex ru. e

HA OCHOBAHI/IH : = :
IIpoTokon HembiTanui N 001/Y -21/02/23 or 25. 12 2022 To;la Bl:I,JIaHHbIIr{ ‘MCreITaTesHOM na60paropueu «OMHHC-

axkcnept» (atrectar POCC RU.31578. 040JIHO HJIZQ)

AOHOAHHTEALHAH I/IHCDOPMAHHH

=l Bocux

‘MHUALMAns, CDaMVIJ'MH

A.A. benganH

VMHMLMANG, GaMunna

AD -_DI'IU.MDH-. Mﬂ:uﬂ. E?TQ_,:B- niligHaNR &05@5_09 00_3 QHC PO. Jen. [455} T20 ATAZ, W« OpCion.i.



CIICTEMA CEPTU®UKAINHU T'OCT P
@OETEPAJIBHOE ATEHTCTBO 10 TEXHHYECROMY PETVIIMPOBAHUIO N METPOJIOTHH

Ne 0125226
[IPUAOKEHUE |

K cepTu(uKary COOTBeTCTEHS N POCC CN.HE06.H02863

IlepeueHb KOHKPETHOM IPOAYKIMH, Ha KOTOPYIO PacpoCTPaHdeTCs
AeliCTBHE cepTu(duKaTa COOTBETCTBHU

kop OK
HammMenoBaHue B 0003HAYEHIE Ob6o3HaYeHre AOKYMEHTaIHH,
; IPOAYKIIHY, €€ H3TOTOBUTEAD TI0 KOTOPOH BRINIYCKAETCH IPOAYKIHA
iKO‘B, TH B3A . " o s
16.90.00 Cpencrsa erl‘IIIBHP-lﬁ .M. «HiKA», METPUHEECKUH KpETIEsi: 'OCT 1759-70.

169000

7318

AmnKepHas TeXHUKa!

1.AHKep KITHHOBOH

M6x40,55,70,95,115

- M8x50,80,105,120,150

| M10x65,80,95,100,120,130,150,160,200
m12x70,80,100,120,125,150,180,220
Ml6x105,120,—125,140,160,180,200,220,250,280
M20x120,160,180,200,220,250,300,360

2. AHKepHEL# GONT ¢ FalKoH
M8x40,65,85,100,110,120
m10x40,50,60,77,97,125,130,150,180,200,250
M12x60,75,99,120,129,150,180, 200,250,280,300
M14x%100,120,150,200,250
m16x65,111,147,180,220,250
M20x75,107,151,200,250,300,350,400

3. AukepHblii 6ot :
M8x45,60,80,100
M10x55,60.80,85,100,110,120,130,140
M12x65,70,80,100,110,120,150
M16x75,110,130,150

m20x100,110,140,160

4. AHKepHBIiT GOIT ¢ rafikoi JBYXpaclopHbIH
M8/12x150,180,200,250,300,350,400,450,500
M10/14x120,150,180,200,250,300,350,400,450,500
M12/16x200,250,300,350,400,450,500
M16/20x200,250,300,350,400,450,500
M20/24x200,250,300,350,400,450,500
M24/30x200,250,300,350,400,450,500,600

5. 3abuBaemslii aHKep «LlaHra»
M6,M8,M10,M12,M16,m20.

6.3abuBacMBbIi AHKEP JIaTYHHBIA
m4,M5,M6,M8,mM10,M12,m14,M16

A.B. bocuk

PyKoBOAHNTEAB OpraHa . _ 472

T dhMumans, GamMunns

A.A. bengauH

3xcoepTt I e

VRIALIENGT, Gavinis

noanucs

AQ <OTNLMOH=, Mockea, 2018, «B» . nuuesain Ng 05-05-08/003 @HC P, Ten: (495) 726 4742, www.opcinn.m



CUCTEMA CEPTHOUKAIONHU IOCT P
OEIEPATHHOE ATEHTCTBO I10 TEXHITYECKOMY PEIYINPOBAHUIO U METPOJIOTHH

Ne 0125227
IMPUAOXEHUE

K cepruduKraTy CoOTBeTCTBHAS No POCC CN.HE06.H02863

[epedeHs KOHKPETHOM MPOAYKIUM, HAa KOTOPYIO pacIpoCcTpaHgercs
AelicTBHe cepTH(HUKaTa COOTBETCTBHUS

|

HanMeHoBaHNe u 0003HaYeHe ' OGo3HageHue AOKYMeHTallw,
MPOAYKIVH, €€ H3TOTOBHUTEAD 10 KOTOPO# BEITYCKAETCH IPOAYRITHS

E{op, OK

koa TH BIA

7 IlotonouHslH aHKep, aHKep-KIHH

M6x40, M6x60

8.AHKep paMHBIH
8x72,8x92,8x112,8x132,8x152,8x172
10x52,10x72,10x92,10x1 12,10x132,10x152,10x182,10x202
9. AnkepHslii 6onT C KPIOKOM/KONBIOM
M8x45,60,85

M10x50,60,80,115

M12x70,100,130

M14x70,100,130

M16x80,110,130,150

10. AHKep ABYXPACIOPHBLH ¢ HECBAPHBIM KOJIBLOM
M6/10x100,120,150,180
M8/12x120,150,180,210,230,250,300
M12/16x140,160,180,210

11. AHKep JBYXPACTIOPHBIH CO CBAPHBIM KOJIELIOM
M8/12x'1_00,150,180,200,250,300,350,400
M10/14x100,150,180,200,250,300,350,400
M12/16x100,150,180,200,250,300,350,400
m16/20x100,150,180,200,250,300,350,400
M20/24x200,250,300,350,400

12. AHKep [BYXPaclOpHBIH C KPIOKOM
M6/10x100,120,150,180
M8/12x120,150,180,210,230,250,300
M12/16x140,160,180,210

13. AHKep ABYXPACTIOPHBIH ¢ OOIBIINM KPIOKOM
M8/12x100,150,180,200,250,300,350,400
M10/14x100,150,180,200,250,300,350,400
M12/16x100,150,180,200,250,300,350,400
M16/20x100,150,180,200,250,300,350,400
M20/24x200,250,300,350,400

14. Aukep yCUIIEHHOrO pacniupaHni 4-ex cerMeHTHBIN
M6,m8,m10,M12,mM16, M20

15. AHKep YCHIIEHHOIO paciipaHus ¢ KPIOKOM 1 KOJIBLIOM
M6,m8,m10,M12,M16

A.B. Bocuk
T Mians, davnis
A.A. bensiHuH

VRMLManst, Gamunis

JKcHeprt ST

noanuics

AR <ONLIMOHs. Mocksa, 2018, <Bu _ niugkasn Na 05-05-08/003 OHC P, ven, (495) 726 4742, vaww.opcion.ru



CUCTEMA CEPTUO®URAIINU TOCT P

OEIEPATBHOE ATEHTCTBO II0 TEXHUYECKOMY PEIYVIIMPOBAHUIO U METPOJIOTIAU

Ne 0125228
MPUAOXEHUE

K ceprudukary coorsercrsust Ne POCC CN.HE06.H02863

IlepedeHb KOHKPETHOM NPOAYKIMH, Ha KOTOPYIO PacClpOCTPaHsETCs
AelicTBue cepTrdHUKaTa COOTBETCTBHUS

Lm,u, OK

‘ HamveHoBaHue 1 0003HaYeHNE O0603Ha4YcHHEe AOKYMEHTaLH,

xop TH B3A

\ MPOAYKIIHAH, €€ H3TOTOBUTEAD IO KOTOPO# BEITYCKAeTCH IPOAYRIHS

16. MeTannudeckuit mobens - TBO3Ib
6x25,6x30,6x40,6x50,6x65

17. Metanmnueckuii modensb s razobeToHa
6x32,8x38,8x60,10x60 :

18. JTio6eib [ MyCTOTENBIX KOHCTPYKLHHA "mosuu"
4x21,32,38,46,54

5x37,52,65,80

6x37,52,65,80

19. Lllypyn ro Getony "Haresns"
7,5x52,62,72,92,112,132,152,182,202,2012 5

METPUYECKUAHN KPEITEX: 16 2000, 7318 15 690

1. Bonte! ¢ wecturpanHol romoskoit DIN 933(monas pessba) 1 DIN
931- knace npoyrocrd 5.8, 8.8, 10.9
M6x12,16,20,30,35,4,45-,50,60,70,80,90,100,120,130,140,150,160.
M8x12,16,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180, 200
M10x16,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,120,140,160,1 80, 200
Ml2x20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,10_0,120,140,160,1 80,200
Ml4x30,40,50,60,70,80,90,100,120,140,160,18-0,200,220,240,260,
280,300 '
M16x30,40,50,60,70,80,90,100,120,140,160, 180,200,220,240,260,280,
300
M20x40,50,60,70,80,90,100,120,140,]60,180,200,220,240,260,280,
300
M24x40,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,200,220,240,260,280,
300 :

2 Bontsl MeGebHbe ¢ KBaapaTHEM roaronosrukoM DIN 603 (IrOCT
7802)
M6x12,16,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,120,130,140,150, 160
m8x12,16,20,25,30,35,4 0,4 5,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,
200 :
m10x20,25,30,35,4 0,4 5,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,200
_M12x20,25,30,35,40,4 5,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,200
3.5ONTHI C LIECTUTPAHHON TOTOBKOH C (JIaHIeM, MoNHad pe3sn0da,
ouunkopanusie DIN 6921 '

Z;/, A.B. bocuk

A A, pANATAR
A.A. bengausa

VHILMZNGI, QAT

PyKOoBOAWMTEAB OpPraHa . _

IKCIepT M

nognuch

AQ “OMUMOH=, Mockaa, 2018, «Bx  suenaun Ne 05-05-08/003 WHC P®, Ten. (495) 726 4742, www.opcion Ty



CHCTEMA CEPTHOUKAIUYN TOCT P

OEJEPAIILHOE ATEHTCTBO 11O TEXHI/I‘I-ECEOMY:PEI'YJII/IPOBAHI/IIO 1 METPOJIOTUN

= Ne 0125229
IIPUAOXEHHUE

K cepruuKary coorsercrams Ne POCC CN.HE06.H02863

I[TepedeHb KOHKPETHO IIPOAYKI#H, Ha KOTOPYIO PaCIpOCTPaHseTCA
AelicTBUE CepTH(hHKATa COOTBETCTBU

Kop OK %

HawmveHnoBaHue W 0003HaYeHNe : - OGo3HAYEHNE AOKYMEHTANH,
MPOAYKIHY, €€ B3rOTOBUTEAD , 10 KOTOPO#1 BBITYCKAeTCs IIPOAYKITHS

koA TH B2A

M6x12,16,20,30,35,4,45,50,60,70,80,90,100,1_20,130,140,150,160.
M8x12,16,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,}20,140,160,180,
200 :
M10x16,20,25,30,35,40,45,_50,60,70,80,90,100,120,14‘0,160,180, 200
: M12x20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,120,140,16’0,180,200
M14x30,40,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,200;220,240’,260,
280,300 : '
M‘l6x30,40,50,6_0,-70,80,90,100,120,140,160,180,200,220,240,260,
280,300 : :

4. Taika mecturpansas DIN 934 (TOCT 5915),

OKIT 16 8000, 7318 16 1000 :

- kacc mpounocty 5.8, 8.8, 10.9 :

M4, M5,M6,M8,M10,M12,M14, M1 6,m18,M20,mM24,M30,M36

5. Taiika xonmaukosas DIN1587 (TOCT 11860)
M4,M5,M6,M8,MIO,M12,M14,M16,M18,M20,M24,M30

6. Taiika ycosas DIN 1624

m6,M8,m10,M12

7. Taika ¢ dnannem DIN 6923
M4,M5,M6,M8,M10,M12,-M14,M16,M18,M20'

8. Taiixa ¢ koHTpamuM kosbrom DIN 985
M4,M5,M6,M8,M10,M12,M14,M16,M18,M20,M24,M3.0

9, Taiixa 6apamkosasi DIN 315 (TOCT 3032)
M4,M5,M6-,M8,M10,M12,Ml4,M16,M18,M20,M24,_M30

10. Ilaii6a DIN 125, DIN 9021, DIN 127.

Oxm 168000, TH B2 7318 15900 0
'M4,M5,MG,MS,MIO,MIZ,MM,M16,M18,M20,M24,M30,M36

11. BUHTSI C KONBIIOM C METPHYECKOH pe3bboi,

oxn 16 5000, T B2a7318 15900 0 :
M5x10,15.20,25,30,35,40,45,50,60,70,80
M5X20,25,30,35,40,50,60,70,80,100,120,150‘,180',200
M8x40,50,60,80,100,120,150,180,210,250,30_0.
M10x100,120,150,180,210,250,300,400

12 Taiixa coennuuTensHas DIN 6334,

oxn 16 8000, Ta B31 7318 16 100 0
MG,MS,M10,M12,M14,M16,M18,M20,M24

A B. bocuK

PyKoBOAWTEAB OpraHa .~

. o
A.A. bengauH"
NG, SEBATAR.

JxcnepT A

AG <OMLIMOH=, Motkoa, 2018, B+ aviuesain Ne 05-05-00/003 GHC PO, Ten. (495) 726 4742, wwweopcion.ru



CUCTEMA CEPTUOUKAINHU I'OCT P
OEIEPATILHOE ATEHTCTBO MO TEXHUYECKOMY PETYIIMPOBAHMIO M METPOIOTHM

Ne 0125230
ITPUAOXEHHE

K cepTuduKary COOTBETCTBHSA N POCC CN.HE06.H02863

IlepeyeHb KOHKPETHOH NPOAYKIMH, HA KOTOPYIO pacnpoCcTpaHaeTCs
AeficTBHE CepTH(HKaTa COOTBETCTBUA

Kop OK
HauMenoBanue B 0003HaYeHe Q0603HaYcHNE AOKYMEHTAIV,

IPOAYKIIHH, €€ H3TOTOBHTEAD o KOTOPOﬁ BBIITYCKAETCA NPOAYVKIHSA

xop TH B3A,

13.1lImuneka pessboad DIN 97501uBKOBaHHAA (1 meTpoBast H 2-yX
MeTpOBaf),

okt 16 6000, TH B3 7318 29 000 0
M4,M5,MG,MS,MIO,MIZ,Ml4,M16,M18,M20,M24,M30,M36.

14 IInuneka caHTeXHHYECKad
M8x60,M8x80,M8x100,M8x120,m8x140,m8x160,M8x1 80,mM8x200
Mlel00,M10X120,M10X140,M10x160,M10x180, m10x200
15.XoMyT A7t KperIeHHs CAHTEXHHICCKHX Tpyo ,

ox 16 9000, TH B2 7318 29 000 0
1SMM,18MM,22MM,28MM,35MM,40MM,48MM,54MM, 60nm, 70MM,75MM,
83mm, 90MM, 100MM, 125MM, 133 MM, 150, 200MM.

16. I1lypyr ¢ KOJBLOM I CTPOHTENBHEIX necos. 12x90, 12x120,
12x160, 12x190, 12x230, 12x300, 12x350.

17.Buut 6apamkossiit DIN316

M5x10,15,20,25,30

M6x15,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100
M8x20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,120
M10x30,40,50,60,70,80,90,100,120
m12x40,50,60,70,80,90,100,120

18. BUHTHI ¢ TOTAWHON TONOBKOM, [MITHLL Pozi, nonHas pe3s0a,
onuukosannsie DIN 965

M4x6.8,10,12,15,16,20,25,3 0,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80
M5%10,12,15,16,20,25,30,3 5,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90',100
) M6x10,12,15,16,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90,100
Mle6,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90,100

19. BHHTS! ¢ METPHYECKOH pe3sOoi, MOy LMMHAPAYECKOH TOIOBKOH,
un Philips, DIN 7985
M4x6,8,10,12,]5,16,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80
MleO,12,15,16,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90,100
M6x10,12,15,16,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90,100
M8x16,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90,100

20. Bunts! ¢ nipecciaiitott, mman KOMBI, DIN 967
M4x8,10,12,15,16,20,25,30,35,40,45,50,55,60
Mle0,12,15,16,20,25,30,35,40,45,50,55,60 .
M6x10,12,l5,16,20,25,30,35,40,45,50,55,60

A.B. Bocuk

T ARiALMENs, DaMUARR

, A.A. bensaguH
CIiepT e T e e e e e
oanvch VHUUMan.l, dammnns

2 A HAH. Mncxes, 2010, «Bs  muyenain Na 05-05-09/003 HC PO, Ten. (485) 726 4742, www.opcion.ni



CUCTEMA CEPTHOUKAIIMU TOCT P
(DEI[EPAHI)HOE ATEHTCTBO 110 TEXHIYECKOMY PEI‘YJII/IPOBAHI/HO n METPOJIOTHH

Ne 0125231
[IPUAOXEHHUE

K cepTn(HKaTy COOTBETCTBHS N POCC CN.HE06.H02863

TlepeueHb KOHKPETHOW NPOAYKIAY, Ha KOTOPYIO pacrnpocTpaHsaeTCs
AelicTBUe CepTH(UKaTa COOTBETCTBHS

Kop OK
2 - HamveHOBaHHE ¥ 0003HAYEHHE O6o3HaYcHUE AOKYMEHTalI,
TPOAYKIHH, €€ E3rOTOBATEAD 110 KOTOPO# BRIIIYCKaeTCs MPOAYKITHSA
kopa TH B2A, P : P A : J

21. BUHTEI ¢ BHYTPEHHAM mecmrpaHHHmM [ATHH ApAYecKas
ronogka, DIN 912 ox
M6x16,20,25,30,35,40,45,50,55,60, 65,70,75,80
M8x16,20,25,30,35,40,45 ,50,55,60,65,70,75, 80
M10x30,35,40,45,50, 55,60,65,70,75,80

CpencTea KperieHus.

Kproku | KoJiblia BBEPTHEIE
Tanpen DIN1478 puiika-Baika
Tanpen DIN1480 punKa-BAJIKa
Tanpern DIN1480 KONBLO-KOTBLO
Tanpen DIN1480 kprok-KOIBLO
Tanpen DIN1480 KproK-KPIOK

731819 000 0

BakuM UL CTJIBHEIX KaHATOB 110 DIN 741

SasKiM LTS CTANBHBIX KaHaToB 1o DIN 1142

3askiM JUTS CTABHBIX KAHATOB O/(MHAPHEIH SIMPLEX
SakuM U1 CTalbHBIX KaHATOB neoiinoit DUBLEX
3a3KuM TPOCOBBIH ATIOMUHHEBBIH 10 DIN 3093

731813 000 0
Priv-6ont o DIN 580
Priv-raiika mo DIN 582

7326 90 500 0

BoK OMHAPHBIH A KaHATOB C M-e"raﬂnnqecmm WA HEHMIOHOBEIM
IIKHBOM

BIToK ABOMHOI U1 KAHATOB C META/TMHECKHM MK HETOHOBBIM
MIKHBOM

7326 90 600 0

Koy st CTanbHbIX KaHATOB MO DIN 6899
KapaGuH noxapHbiét ¢ HuxcaTopom DINS299D
Kapalbun nmoxapHbli DTN5299C

7}&% A.B. bocuk
OBOAHTEAB OpPraHa .

~hoanuck, T hwvuwarss Gavwnds
AA. bensHHEH
nemmos T T uiwaney, bamanan Sl

e AR Mnsema 3010 Ra  neusias Ne 05-05-08/003 GHC PO, Ten. (495) 726 4742, ww.opcion.



~ CHUCTEMA CEPTH®UKAIIAU TOCT P
OE/IEPAIILHOE ATEHTCTBO [0 TEXHITIECKOMY PETYIIMPOBAHIIIO 1 METPOJIOT M

Ne 0125232
IIPUAOXEHMUE -

K ceptudmnkary coorsercTug Ne _ POCC CN.HE06.H02863 -

- Ilepeuenn K_omcp'e:rnoﬁ NPOAYKIHH, Ha KOTOPYIO pacIpoCcTpaHsercs
AelicTBHE CepTH(HUKATa COOTBETCTBHA

Kop OK
HanMenoBanue ¥ 0003Ha9eHHE O6o3Ha4YeHIe AOKYMEHTAlHH, )
POAYKINY, €€ H3TOTOBHTEAD 10 KOTOPO# BBIIIYCKAETCs: IPOAYKIIIL
Kop TH B3A
A

KapaGux THIL A ¢ BEPTIIOrOM

KapaGwH BHHTOBO OLHHKOBAHHLIH

KapabuH ¢ (uKkcatopoM OLIMHKOBaHHAIH

Kapabus tun 125

Kprox oTkpbITii DIN 689

Ckoba TakenaxHas yHHBepcanbHas

CoeqMHHUTENE IS LeNy

Beptmor

Crponogoe kombio DIN5688

Llenu obimero HasHaueHus (He necymue) 1o DIN 5685
Llenu ¢ anuuabM 38eHoM DIN 763

Iens oumukoBauHas DIN 766

Kprok S-obpasnbiit

IInyp maeTeHbIH [1OMUNPONEHOBBIH OOLIETo HA3HACHHA
Kanat cranbHoi (tpoc) Monenu: DIN 3052, DIN 3053, DIN 3055,
DIN 3060, DIN 3066

TpOC CTANBHOH OUMHKOBAHHBIH

Tpoc cTansHOH olmHKoBanHsI B ortetke [IBX

1.XOMyTHI CTAIbHBIE C FaiKoH ¢ peasGoit M8,M10,M12 1 pe3uHOBEIM
npoduiiem pasmepom ot 1 10 & moHMOB!

2. XoMyTsl cTalbHBIE C FaiiKkol ¢ pessGoit M8,M10,M12 1 pe3nHOBEIM
npodueM pasmMepom 10 8 MOHMOB;

3. XOMyTHI CTAIGHEIE ¢ CAMOHAPE3AOLLUM BUHTOM C IMAMETPOM
pe3sbsl M5, M6 1 pe3sHHOBBIM npodwieM pasmMepoM 10 2 moHma;

4. XOMyTBI CTAIbHBIE CIPUHKIEPHBIE UL KPEIUISHIA TIONKBO4HON M
TIPOTMBOTIOXKAPHON CHCTEMBI pasMepOM OT 1 mo 8 mro¥#MOB;

5. X OMYTbI HEHIOHOBbIE MPHHOH OT 2,5 mo 10,2 mm anusoH ot 80 10
1220 MM

6.JTeHThI CTATbHEIE IMPHUHOH 9 MM TONIIMHOH 0.6 MM naHo# 30 M B
ITacTUKOBLIX G0OHHAX LI JEHTOUHOrO XOMYTa,

| 7. 3auMBl CTANBHBIE UL IEHTOYHOrO XOMyTd

8. Cko6bl CTaNbHbIE LT CTSHKKH (JIAHLIEB € BHHTOM ¢ pe3bboii M8
HIMPUHON 25 MM TOMIUHOM 2.5u3 MM, ,

9. JIeHTHl HEOTIPEHOBBIE YITOTHUTENBHBIC MexGIaHIEBbIE

A B. Bocuk

T mvtans, Gammnns

A.A. BensiHuH

wHULMEN.L, daMuans

noanuMcs

Amroma SP18 aRe  muuesais Ne 05-05-08/008 GHC PO, 1en. (495) 726 4742, www.opcian.i




CHCTEMA CEPTHOUKANNHU T'OCT P

OETEPATTHHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETYIMPOBAHHIO METPOIOTHH

Ne 0125233
IMPUAOXKXEHHUE -

K cepruduKaTy COOTBETCTBHS N POCC CN.HE06.H02863

IlepeueHb KOHKPETHO! HIPOAYKINH, HA KOTOPYIO pacIpoCTPaHIeTcs
AeficTBHE CepTU(HUKATA COOTBETCTBU !

kop OK : : : ‘
HauMeHosaHHe ¥ 0003HaYeHTE O06o3HageHe AOKYMEHTaIN, \

MPOAYKUHH, €€ H3TOTOBHTENAD 110 KOTOPO# BEITYCKaeTCs IIPo
o TH B3A 1 P YCK POAYKITS

S 2
camokneromuecs mupuaoH 10,15,20 MM TONIIMHOMN 5 MM JUTMHOH 10 M :
B MOTKaX; ;

10-KpoHIITeHHBI cranpuele L-, V- i Z- o6pa3Hbie ¢ pE3HHOBBIM
BuUbpOracuTeneM MO CPEIHIOW HArPY3Ky,

11 . KpoHiuTeliHbl CTATBHBIE A7 KPEIICHUs BO3yX0BOIA

K NpoGMIMPOBAHHOMY HACTHITY V oGpasubie ¢ raiikoit ¢ pe3pboi M8,
M10.

12. VronKky cTansHele pasMepamu 65%18%2.3, 65%18%2.5, 65%18*3,
05%18%2.3, 95%18%2.5, 95%18*3, 105*27*2.3, 105*27%2.5;
105*27*3.0.

13. CrpyOLUHHEI MOHTaXHBIE (my4eBoil 38:K1M) C BHHTOM C pe3bdoit
M8, M10, M12 nof mnusKy.

14. I1Iunsl caMOKIICIOIINECs AT KPeTIeHHA H30IAIMH nnuHoM oT 19
10 114 Mm ¢ naToii pasmepamu 5050 mm;

15.CxoTd MOHTAXHbIH ATIOMUHAEBbIH, aMIOMUHUEBBIH apMUPOBAHHBIH
1 TIOMMBHHEMIXIOPHAHBLA apMUPOBaHHEIH

16. I1luHa MoHTaXHas He3 repMETHKa | [NHHA MOHTaXHA] C
repMETHKOM :

17.0mnopa ckonp3simas | onopa ¢ raifkoi

' 18.TIpod¥nib OLMHKOBAHHBI C-o6pasnblii, L-o6pasHbli, U-o0pasHbii,
PE3MHOBEIH NPOGAIE UL TPABEPCE! ¥ pe3nHOBBIN YIUITOTHHTEE

19, KoMInexTyrommye A1 MOHTaKa ¥ NpOU3BOICTE
BEHTHIISIIAOHHEBIX CHCTEM: -

[IMHA MOHTa)Has ouuHKoBaHHad: Ne20, Ne30.

20.TpaBepca MOHTaXHas (MOHTaXHBIH IPODHIE nepdopHpOBAHHBIH):
20x30, 27x18, 28x30, 38x40 nMHON 2 U 3 METpa TOJNIIHHA 1,25-2,0
MM.

21. TpaBepca MOHTaXHas VCHJIEHHA S (MoHTaXHBIH NPoduib
nepdopHpOBaHHbLH VCHJIEHHDBIM) 41x21, 41x41 mmatHod 2 1 3
merpa TonmmHa 2,0 MM.

22. Kpoumreiis neppopuposantbii T - obpa3HbIi YCUJIEHHBIA
(xoncons): 41/41 x300,450,500,600,750,900,1000 MM TOJILHHA 2,0
MM.

23. Kponmreiis nepdopupoBasHei T ~-06pasHbli (KOHCONB):

© | 27/18 % 200,300,500,600

: %2/ A B. Bocuk -
OBOAHUTEAb OpraHa - ... &=~ — A R N G e S S B D
NOAMNMCE vRULansl, Gamunus
A A. bensHuH
T HMLMAn, bAMANR

PRCIIEPT i M S SR B

noanucs

A AmienL Afasies 3010 SR ok Ne DS-05-00/003 GHC BB, Ten. (495) 7264742, wanw.opcion.i



CHCTEMA CEPTHOURAINU TOCT P
OETEPAJTBHOE ATEHTCTBO IO TEXHHYECKOMY PEFYJII/IPOBAHI/IIO I/I_METPOJIOFI/II/I

Ne 0125234
TIIPUAOXEHUE ; '

K cepTuHKaTy COOTBETCTBHS N POCC CN.HE06.102863

IlepeueHb KOHKPETHOM MPOAYKIUH, HA KOTOPYIO PacipoCTPaHAETCA
AeliCTBHE CepTu(PUKaTa COOTBETCTBIS

L{OA OK : ' ; |
HaunMenoBaHue 4 0003HaYeHAe O06o3HaYeHNE AOKYMEHTAIVN, fo
APOAYKIHH, €€ H3TOTOBHTEAD ~ 10 KOTOPO# BBRIIYCKaeTCq HPOAYKIHS ’

kop TH BIA - J :

28/30 x 200,300,440,500,600,750,900
38/40 x 200,300,400,500,600,700,750,800,900,950 tonmmHa 1,25 -
2,0 MM. :

24 Jlenrta MOHTaXHAs N1epHOPHPOBAHHAL: 12x0.55, 12x0.70, 17x0.55,
| 17x0.70, 20x0.50, 20x0.55, 20x0.60, 20x0.70, 20x0.80,20x1.0,
25x0.50, 25x0.70, 30x1.2, 30x1.5
25. Ckoba - 6ont U-obpa3snasi ¢ MeTpHaeCcKOl pe3pdoit OLHHK.
pasmepoM oT 1/2 1o 8 mofiMoB -

26. TlnacTiHa MOHTaXHaa ¢ rafikoi M8 n M10.
27. TlepdbopupoBanHas OLMHK. JIEHTa npsAMas/BOJHA B MOTKAX
MpUHOH 0T 12 10 30 MM.

Askep xmrHOBO# 10x100 rOpAYEOLIMHKOBAHHBIH

Ankep KinHoBo# 10x150 rOpAYEOLMHKOBAHHDIH

Ankep knuHOBOH 12X100 ropAYeONMHKOBaHHbBIH

AHKep KIHHOBOH 12x120 ropsqeouuﬁxqaaﬁﬂbrﬁ

Anxep kmanosol 16x105 ropaqeouHﬂKOBaHHmﬁ

Ankep kauHoBo# 16x140 rOpAYEOLHHKOBAHHbIH

- AnkepHBIH Ir06eIb (TTOTMAMMI) AD DACROMET 10x80
AwnxepHbiii mobens (TTIOJTMAMHALY) AD DACROMET 10x100
AnkepHblii mobens (TIOJIMAMHI) AD DACROMET 10x120
AskepHsiit mobens (TOJTMAMMIL) AD DACROMET 10x140
AnkepHbIi Tr06ens (TIOJITMAMH]T) AD DACROMET 10x160
AnkepHuli [06ens (TIOJIMAMU]] 66) AD DACROMET 10x180
AnKepHBIH Kr00e/b (TIOJTMAMMTL 66) AD DACROMET 10x200
AnkepHbtit mobess (TTOJTAAMHATT 66) AD DACROMET 10x230
AnkepHbiit mo6ens (TOJTMAMMUIL 66) AD DACROMET 10x260
.| Anxepusiit gro6ens (TIOJIMAMMII 66) AD DACROMET 10x300-
BUHT-KOJILLO C METPUUECKOH PE3LBOM  HE CBAPHOE
515 5x20 5%30 6x20 6x30 6x40 6x60 6x80 6x100 6x120 6x150
6x200 8x40 8x60 8x80 8x100 8x120 8x150 8x180 8x210 8x230 8x260
8x280 8x300 10x35 10x40 10x60 10x80 10x100 10x120 10x150
10x180 10x200 10x210 10x250 10x300 10x400 12x40 12x60 12x80
12x100 12x120 12x140 12x150 12x160 12x180 12x210 12x240
12x260 12x300 :

A B. Bocuk
T AL
A A. benstuuH

T rvLmansl, pamunvs

PYKOBOAMTEAB OpPraHa _ -2 —

IrcnepT BirsReRsy b i

mim B msnsman Ne DRNB-NG/TI03 OHC PE; Ten: (495) 726 4742, vaww.0pcion.iu



CICTEMA CEPTHOURKAIIAU TOCT P
OETEPAJIbHOE AI‘EHTCTBQ O TEXHUYECROMY PEIVIIPOBAHUIO K METPOJIOTUHN

| Ne 0125235
IIPMAOKEHUE <

K cepTrUKaTy COOTBETCTBHAS Ne POCC CN.HE06.H02863 -

IlepeyeHb KOHKPETHOW MPOAYKI{UY, HA KOTOPYIO pacnpocTpaHaeTCs
AelicTBHE CepTH(UKaTa COOTBETCTBHA

rop OK ‘ : : |
HamvenosaHue 1 0Do3HaYeHAE OGo3HaYeHHE AOKYMEHTAIIIH,

1 IPOAYKIIAH, € H3TOTOBHTEAD 110 KOTOPO BBITYCKAETCs TIPOAYKIHS ‘

xop, TH BOA,
|
BUHT-KOJIBLIO C METPHUYECKOM PE3L5OM ~ CBAPHOE
6x20 6x30 6x40 6x60 6x80 6x100 6x120 6x150 6x200 8x40 8x60
8x80 8x100 8x120 8x150 8x180 8x210 8x230 8x260 8x280 8x300
10x35. 10x40 10x60 10x80 10x100 10x120 10x150 10x180 10x200
10x210 10x250 10x300 10x400 12x40 12x60 12x80 12x100 12x120
12x140 12x150 12x160 12x180 12x210 12x240 12x260 12x300

KPIOK C METPUYECKOM PE3LBOM  6x40 6x60 6x80 6x100
6x120 6x150 6x180 8x80 8x100 8x120 8x150 8x180 8x210 8x230
85260 8x300 10x80 10x100 10x120 10x150 10x180 10x210 10x250
10x300 10*400 12x100 12x120 12x150 12x180 12x210 12x250
12x300

KOCTBIIb C METPUUECKOH PE3LBOM  6x40 6x60 6x80 6x100

6x120 6x150 6x180 8x80 8x100 8x120 8x150 8x180 8x210 8x230

8x260 8x280 8x300 10x80 10x100 10x120 10x150 10x180 10x210

10x250 10x300 12x100 12x120 12x150 12x180 12x210 12x260
12x300

Camope3ssl:

Camopes OKCHAMPOBaHHEIH HacTas pesbba, MeTani, noTatiHas TOJIOBKa
"Phillips" 2

| Camopes (CTM) yactaa pe3ssda, uepHwIi 3,5x16
Camope3 (CT'M) uactas pe3s0a, yepHsIit 3,5%19
Camopes (CTM) uactas pe3sBa, HepHbIH 3,5x25
Camopes (CT'M) =acTas pe3sba, yepHbli 3,5%32
Camope3 (CI'M) uactas pe3s0a, gepHBIH 3,5%35
Camopes (CI'M) uacTas pe3sba, yepHbli 3,5%x41
Camopes (CTM) uactas pespba, MepHbIA 3,5%45
Camopes (CI'M) wacras pe3sOa, uepHbIH 3,5%51
Camopes (CI'M) wactas pe3s0a, yepHblit 3,555
Camopes (CI'M) yacTad pe3b0a, YepHBIH 3,8x64
Camopes (CIM) uactas pe3pda, depHbIH 3,8x70
Camopes (CI'M) uactas pe3s0a, yepHEid 4,2x70
Camopes (CI'M) =acTad pessba, yepHbli 4,2x76

~A.B. bocux

LA, aATA
A A. BengHuH

T AHvLMAnEl, GaMAns

it dai mAA (D.  museuaes Ne N5:0A-08/003 BHC P, Tea. (495) 726 4742, www.oprinn




CUCTEMA CEPTI/I(IJI/IRAHI/II/I rocT P
@EJ]EPA.}II:HOE ATEHTCTBO 11O TEXHUYECKOMY PETYIIIPOBAHUIO 11 METPOJIOI‘HM

| e 0125236
TIPUAOXEHUE '

K cép'mq:nKaTy coorgercraus Ne POCC CN.HE06.H02863

IlepedeHb KOHKPETHOM NPOAYKIWH, Ha KOTOPYIO pacnpoCTPaHsIeTcs
AeficTBue cepTH(HUKAaTa COOTBETCTBHUS

Kop OK

IPOAYKIHH; €€ H3TOTOBUTEAD 110 KOTOPO# BBITYCKAETCS IPOAYKIHST

koA TH BOA : o S
: f e

Camopes (CTM) "acras pe3bba, depHbId 4,2x89
Camope3 (CT'M) uactas pe3s0a, GepHBIH 4,8x89
Camopes (CT'M) uacTas pe3s0a, uepHbIi 4,8x95
Camopes (CTM) uactas pe3pOa, YepHBIH 4,8x102
Camopes (CT'M) uactas pe3b0a, uepHsIi 4,8x120
Camopes (CI'M) gacTas pe3b0a, uepHslii 4,8x127
Camopes (CTM) uactas pe3p0a, JepHBI 4,8x152

HamveHnoBanue H 0003HaYeHHE - OOGo3HageHne Aorcymemaﬂmr, |

Camope3 OKCHAMPOBAHHbIH KpynHaA pesk0a, 110 AepeBy, NoTaiHad

ronoeka "Phillips" 2 e

Camopes (CT'JT) qacTas pesbba, JepHbIH 3,5x16

| Camopes (CT'JT) wacTast pespba, yepusii 3,5x19
Camopes (CI'JT) yacTas pe3pba, HepHbIH 3,5x25
Camopes (CTJT) yactast pe3s0a, uepHBIi 3,532
Camopes (CTI) uactas pe3p0a, HepHBIH 3,5x35
Camopes (CIJT) yactas pesbOa, GepHBIH 3,5x41
‘Camopes (CI'J) uactas pe3sda, yepHsIi 3,5%x45
Camopes (CTJ) wactas pess0a, epHbiii 3,5%51
Camopes (CI'JI) yactas pe3sba, qepHBIH 3,5%55
Camopes (CI'T) uacTas pe3pba, 4YEpHEIH 3,8x64
Camopes (CTJT) qactas pe3sba, gepusi 3,8x70
Camope3 (CTJT) actas pe3ssba, gepHbiii 4,270
Camopes (CT'J1) uacTast pe3pba, UepHbIH 4,2x76
Cawmopes (CT']I) qactas pess0a, 4epHbIA 4,2x89
Camopes (CI'JT) uactaa peseba, yepHelit 4,8x89
Camopes (CI'J{) wactas pe3s0a, uepHeIi 4,8%95
Camopes (CI'JI) wacras pe3sfa, YepHBIH 4,8x102
Camopes (CT'JT) wactas pesnba, uepHsiit 4,8x110

- Camopes (CI'Jl) vacras pess6a, depHeri 4,8x120
Camopes (CT'[T) uacras pessba, HepHbIH 4,8x127
Camopes (CTIl) wactas pe3s0a, yepHBIf 4,8x152

Camopes ¢ npeccmanﬁon OCTpBIH
Camopes ¢ mpecciuaiioit ocTpsii 4,2x13
Camopes ¢ nipecciaitoit ocTpbiii 4, 2x14

A B. EOCHK

T Raumans, ¢amm1vm

AA Bensaud

noanuck ~ AHvLAnG, anMVIJ'IIAH

e EmiiaAts Aamcee ARin CB.  mssmuaws Ne N5A05-08/003 GHC PO, Ten. (495) 726 4742, www.opcian:u



CUCTEMA CEPTUOURAINN IOCT P

@EIEPAILHOE ATEHTCTBO 1O TEXHHYECROMY PETY.IMPOBAHUIO I METPOJIOTIH

ITPUAOJKEHUE

K cepruukaty coorBeTcTBHAS No _POCC CN.HE06.H02863

IlepedyeHb KOHKPETHOM MPOAYKIHH, Ha KOTOPYIO pacnpocTpaHsaeTcsa

_ AelicTBHE CepTH(HKATa COOTBETCTBUA

e 0125237

3 =
Kop OK : ;
HawunMeHoBaHue B 0003Ha4YeHne Obo3HaYeHHe AOKYMEeHTalW, ‘
7 NPOAYKINH, €€ M3TOTOBUTEAD 110 KOTOPOH BRINTYCKaeTCs PO 151; S
\K:)A e ) : P Iy : TPOAYKIES }
<5

Camopes ¢ npeccuaiitoil OCTpeIH 4.2x16
Camope3 ¢ npeccialitoit 0cTpIi 4.2x19
Camope3 ¢ npeccmaitoit ocTpeli 4.2x25
Camopes ¢ mpeccaitboi ocTphii 4,2x32
CaMopes3 ¢ npeceinaitoit 0cTphIi 4,2x38
Camopes ¢ npecciuaitoli ocTpbli 4.2x41
Camopes3 ¢ npeccuraitboit ocTpii 4.2x51
Camopes ¢ Tipeccimaiboit ocTpeli 4.2x57
Camopes ¢ TipeccilaiGod ocTpsiit 4,2X76

Camope3 ¢ npecciuaitoii co cBepioM
Camope3 ¢ npeccinaitboii co cBepJIoM 4.2x%13
Camope3 ¢ npeccmaifoi co CBEpIOoM 4,2x14
Camopes ¢ npecciuaiboi co CBepIoM 4,2x16
Camopes ¢ npecciuaiboii co ceepiiom 4,2x19
CaMope3 ¢ mpeccinaifoit co CBEpIoM 4.2x25
Camopes ¢ npeccinaiboii co cBepiIoM 4,2%32
Camopes ¢ npecciaifoit co cBEpIIoM 4.2x38
Camopes ¢ npecciaifdoi co CBepaIoM 4,2x41
Camope3 ¢ mpecciaii6oii co caepiiom 4,2x51
Camopes ¢ mpecciati6oii co cBepsoM 4.2x57
Camopes ¢ ipecciuai6oi co cBepiioM 4,2x76

Camopes ¢ npeccinaitoi, noayceprueckas rojoBKa,
®ochaTHpoBaHHblE, HAKOHEYHHK - OCTPBIH
Camopes ¢ npeccinaitoi docdaTupoBaHHbIH OCTPHIH 4,2x13
Camopes ¢ npeccmaito docdaTHpoBaHHbIH OCTPEIH 4,2x14
Camopes ¢ npeccmaito docdaTHpoBaHHbIH OCTPEIH 4,2x16
~Camopes ¢ npeccmakitoi dochaTnpoBaHHbIH octpsiit 4,2x19
Camopes ¢ npeccmaitoi docdhaTHpoBaHHbIH OCTPBIH 4,2%25
Camopes ¢ npeccmaitoi ocdaTupoBaHHbIH OCTPEIH 4,2x32
Camopes ¢ npeccinaiton docdaTupoBaHHBIH OCTPbIN 4,2x41
Camopes ¢ npeccmai6oi docdaTHpOBAHHBIA OCTPIH 4,2x351
Camope3 ¢ Tpecciuaiboi cpoccpamponaHHiﬂﬁ ocTperid 4,2x76

A.B. Bocuk

A A. bensHEH

vRULMan.l, Gamunus

T iRALans;, GAMATAR

Mtein AAAG _B.  manedaa Mo (15-05-00/003 GHC PO, Ten. [405) 726 4742, wwwviopeion il




OETEPATBHOE ATEHTCTBO 11O TEXHUUYECKOMY PETYJIMPOBAHMIO 1 METPO.TIOI‘I/IH

"CHCTEMA CEPTHOHKAIMH TO

CT P

TlepeyeHb KOHKPETHO¥ MPOAYKIUH, Ha KOTOPYIO PacIpoCcTpaHsaercs

[IPUAOIKEHUE

Ne 0125238

K cepTu()UKaTy COOTBETCTBHS N POCC CN.HE06.H02863

AelicTBHe cepTH(UKaTa COOTEETCTBHS

PR
kop OK \ : S s
HamMmeHoBaHue U 0003HAYCHHE : OboszHaYeHue AOKYMEHTai!, ‘
\ IPOAYKIIHY, €€ M3TOTOBUTEAD 110 KOTOPO! BEIIYCKAETCS IPOAYKIAS |
‘KOA TH B3A _
|
Camopes ¢ mpecciuai6oi docdaTHpoBaHHBIH CO CBEPIIOM
Camopes ¢ npeccianboi dpocthaTupoBaHHBLH CO CBEPIIOM 4,2x16
Camopes3 ¢ rpeccmai6oii hochaTupoBaHHEIA CO CBEPIOM 4.2x19
Camopes ¢ npeccimaiboit docdaTipoBaHHBIi CO CBEPIOM 4,2x25
Camope3 "kmomn", MOTYLHNUHApUYEcKas roNoBKa, MOKPBITHE OKCHL, -
HAaKOHEYHUK - OCTPBIH- :
Camopes "Knor" OKCUIMPOBAHHBIH OCTPBIH 3,5x9,5
Camopes "Kron" OKCHIAPOBAHHBIA OcTpBIH 3,5%1 1
Camopes "xiion", NONYIHIKHAPHIECKad TOJIOBK&, TOKPEITHE OKCHI,
HAKOHEUHMK - OCTPBIH.
Camopes "Kon" OLMHKOBAHHEIH OCTpELH 3,5%9,5
Camopes "Kmon" OLMHKOBAHHEI oCTphIH 3,5x11
Camopes "Kion", MOJTyIHIMHAPHYECKas rONIOBKa, TOKPBITHE OKCH,
HAKOHEUHNK - CBEPIIO
Camopes "Knon" OKCHIMPOBAHHEI CBEPIIO 3.5%9:5
Camopes "Knon" OKCHAMPOBAHHbIH CBEPIIO 3,5x11
Camope3 "kjom’", NONYUAIRHApHYECKas rooBKa, MOKPBITHE LHHK,
HAKOHEYHHK - CBEPIIO
Camopes "Kmon" OLMHKOBAHHEIH €O CBEpNOM 3,5%9,5
Cawmopes "Knon" OUMHKOBaHHBIH cO cBeprom 3,5x11
Camope3 JUlsl THTIICOBOIOKOHHBIX TUIHT, [ByX3axoHas pe3soa,
MOKpPHITHE - OKCHI
Camopes s I'BJL, AByx3axoiHas pe3p6a OKCHIMPOBAHHEIH 3,9x19
Cawmopes s I'BJL, iByx3axo/Has pe3p6a OKCHAMPOBAHHEIH 3.9x25
Camopes mis IBJL, mByx3axofHad pe3n6a OKCUIMPOBAHHBIH 3,9x30
Cawmopes mis IBJL, aByx3axonHai pespba OKCHAMpOBaHHEIH 3,9%35
Camopes i I'BJI, mByx3axonHad pe3pba OKCHAMPOBAHHBIH 3,9x45
Camope3 co CBEpJIOM, ToTaiHas TOIO0BKa, TOKPBITHE - OKCHIL
L Camope3 co CBEPJIOM ToTaiiHas TONOBKa, OKCHIMpOBaHHBIH 3,5%25

PYKOBOAHTBAB opraHa .. m%ﬁ%_-_w
/rﬁE

Off IrcnepT TR i A e NG Sl

foAnnCH

AB. Bocux
AR, GANATAR

A.A. bensaus

WHMLWEAb], haMis

i arar A mna s Dh an (4951 726 4742, Www.opcion.my




 CHCTEMA CEPTHOMKAIMHM TOCT P
(DEI[EPAJIBHOE ATEHTCTBO MO TEXHUYECKROMY PEFYJ]I/IPOBAHHIO 1 METPOJIOTHAN

Ne 0125238
ITPUAOJXEHUE | o

K cepruduxary coorsercrsus Ne POCC CN.HE06.H02863

IlepeueHb KOHKPETHO MPOAYKINH, HAa KOTOPYIO pacrnpocTpaHsercs
AelicTBHE cepTH(HUKaTa COOTBETCTBUL :

Fe
xop, OK
HamveHoBaHne ¥ 0003HaUeHAe : QOGo3HaYeHne AOKYMEHTAIH,
NPOAYKIHH, €€ N3TOTOBHTEAD 10 KOTOPOM BEIITYCKAeTCs TIPOAYKIHS
xop TH B3A ' |

: ]
Camope3 O CBEPJIOM MOTalHas roJoBKa, OKCUIHpOBaHHBIH 3,5%32
Camope3 Co CBEpioM NoTaliHas rooBka, OKCHAMpPOBaHHEIH 3,5%35
Camopes co CBepIIOM NoTaiHas rofoBKa, OKCUIMPOBaHHBIH 3,5%41
Camopes cO CBEpIIOM MoTalHas roloBKa, OKCHAMPOBaHHSEIH 3,5%45
Camope3 CO CBEpJIOM NOTalHas rojoBKa, OKCHAMpOBaHHELH 3,5%50
Camopes CO CBEPIIOM MOTaifHas rojoBKa, OKCHIMpOBaHHETH 4,2x60
Camope3 cO CBEpIIOM MOTaiHas FOJI0BKA, OKCHANpOBaHHEIH 4,2X66
Camopes €O CBEpJIOM NOTalHas roNoBKa, OKCHIMpOBaHHBIN 4,2X75

CaMopes3 €O CBEpIIOM, MOTaiHast TOJOBKA,  MOKPBITHE - IIHHK

Camopes co CBepJIoM MOoTakHas rooBKa OLMHKOBAHHBIH 3,5%25
Camopes CO CBEpJIOM MOTaiHad rooBKa OLMHKOBaHHBIN 3,5%32
CamMope3s cO cBepIoM NoTajiHas rooBKa onMHKOBaHHBIH 3,5%35
Camopes cO CBepiIoM HOTaliHAs TONOBKA OLMHKOBAHHBIA 3,5%41
Camopes CO cBepIIOM MOoTakiHas ToIoBKa OUMHKOBaHHBI] 3,5%45
Camope3 co CBEpIIOM NOTalHad rofoBKa ouMHKOBaHHBIH] 3,5%50
CamMopes €O cBepJioM MOTakHas roloBKa OIMHKOBAHHBIH 4,2X60
Camopes co CBepJIOM MOoTalHas rojioBka OLMHKOBaHHEIH 4,2X66
Camope3 co CBEpIIOM NOTalHad roloBKa ouMHKOBaHHbIH 4,2X75

Camopes OKOHHBIH, HaKOHEYHHK - CBEpIIO, OLMHKOBAHHEBIN
Camope3 OKORHBIH CO CBEPIIOM oLHKOBaHHEH 3,9x13
Camope3 OKOHHEIH CO CBEPJIOM OUMHKOBaHHBIH 3,9x16
Camope3 OKOHHBIH CO CBEPIIOM OUMHKOBaHHBIH 3,9%16
Camope3 OKOHHBIH CO CBEPTIOM oupHKoBaHHELH 3,9x19
Camope3 OKOHHBIH CO CBEPIIOM OLMHKOBAHHEIH 3,9%25
CaMmope3 OKOHHBLH CO CBEPIIOM OUMHKOBaHHBI 3,9%32
Camope3 OKOHHEIH CO CBEPIIOM OLMHKOBAHHEIH 3,9X35

Camope3 17 OKOHHOTO npoduIs, KpynHasd pe3b0a, OLMHKOBAHHBIH
Camope3 it OKOHHOTO npoduns, KpynHasd pe3b0a OLMHKOBAHHBIH

1 4,1x20 '

Camope3 A1 OKOHHOTO npowiIs, KpynHas pe3pba OLMHKOBaHHBIH
4,1x25

Camope3 Ulst OKOHHOTO Npo(uils, KpymHas pe3s0a OLMHKOBAHHBIA

: AB. Bocuk
YKOBOAUTEAR Oprana .. ¢ . 2 ey &

AN, GaNATAR
A.A. bermstHAH

WHULMANE], HaMUnng

AL Mhesunn OA10 SR nunieurin No D5-05-09/003 OHC PO, Ten, (495) 726 4742, www.opoion.ru




CUCTEMA CEPTI/I(DI/II{AIJ;I/II/I roct P
@EJEPATLHOE ATEHTCTBO 110 TEXHIIECKROMY PEI’YJII/IPOBAHI/IIO 1 METPOJIOI‘PII/I

IlepeyeHb KOHKPETHOM NPOAYKINH, Ha KOTOPYIO pacnpOCTpaHﬂeTCﬁ
AelicTBHE CepTHQUKaATa COOTBETCTBHA ;

IIPI/IAO}KEHI/IE

Ne 0125240

K ceanquaTy coorBeTcTBUg No POCC CN.HE06. H02863

Koa OK

xop, TH BOA

HamMenosaHue 1 0003HaYeHAE O6o3HavyeHne AOKyMEHTaIinw,
NPOAYKIAY, €€ H3TOTOBHTEAD 10 KOTOPOH BHIITYCKAeTCs MPOAYKIS

—

4,1x30
Camope3 [uis OKOHHOTO PO, KpynHas pe3b0a OLMHKOBAHHBIA
4,1x35
Camope3 [nist OKOHHOTO IIpoQws, KpymHas pe3b0a OLMHKOBAHHBIA
4,1x40

CaMmope3 NoTaiHas rofoBKa POZy, HAKOHEIHHIK OCTpEIH,
OIMHKOBAHHEIH

| Camope3s YHHBEPCANbHBLH noraﬁHax ronoeka Pozy OLMHKOBAHHbIH

2,5x10

Camopes yHHBEpCABHEIH noTaliHas ronoska Pozy OlMHKOBAHHBIH
2,5x12

Camope3s yHHBEpCAIbHBIH [OTaliHas rONOBKa POZy OLMHKOBAHHBIN
2,5x16

Camope3 yHHBEpCAIbHBIH noTaiiHas rONoBKa POZy OLMHKOBAHHBIA
2,5%x20

Camopes YHHBEpCanbHbli nioTaiinas rojgoeka Pozy OLMHKOBaHHBIH
2,5x25 ;

Camope3 yHHBEPCANBHBIH [1oTaiiHasg rofoBka Pozy OUMHKOBaHHBIH
3x10

Camopes yHUBepCanbHbIi NMOTalHAsA rONOBKa Pozy OLIHHKOBaHHBIPI

3x12

Camope3 YRHBEPCAIbHbIH notaiinas ronoska Pozy OLIMHKOBaHHBIA
3x16

Camope3 yHUBepCalbHblH noTaiinas ronoska Pozy O].lHHKOBaHHBIPl
3x20

“Camope3 yHuBepcanbHplil NIoTaiHas roloBKa Pozy OLMHKOBaHHBLH

3x25
Camopes VHUBEpCANBHEIH MOTaliHas ronoska Pozy OLMHKOBAHHBIH
3x30
Camope3 yHIBepCaTbHBLH NOTal{Has TONOBKA Pozy oumncoaanﬂmﬁ
3x35
Camope3 YHUBEpCabHbIH moTaitHas ronoBKa Pozy OLMHKOBAHHEIH
3x40
Camopes yHHBepcanbHblif [10TalfHas ronoska Pozy ONMHKOBaHHBIH

noan

YKOBOAUTEAD opraHa ... ... %Z/
b

IKCHEpT = S i

nognwce

A.B. bocux
i S ey
_A A. benanus

VIHVIIJ.HEmhI. (bawmmn

ey Adiien BAAD A awedae Ne 05-05-00/003 GHC PO, Ten: (495) 7264742, wiww-opcion.c




CHCTEMA CEPTHOURAIINH FOCT P
®EJEPAIBHOE ATEHTCTBO IO TEXHUYECKOMY PEI‘YJII/IPOBAHI/IIO 11 METPOJIOTAN

Ne 0125241
TIPUAOXEHHUE

K céprnq:mKaTy cootsercreus Ne  POCC CN.HE06.H02863

IlepedeHb KOHKPETHOM MPOAYKIUY, Ha KOTOPYIO PacIpocTpaHsgercs
_ aAeficTBHe cepTu(UKaTa COOTBETCTBHSA

HamvenoBaHue ¥ 0003HaYeHHe - O0Go3Hauenuie AOKYMEHTAlHI,
MPOAYKIFH, €e H3TOTOBUTEAD 10 KOTOP O BBITYCKAETCH IPOAYKIHsT

KOA OK 3 : ||

koA TH BIA,

24

3x45
Camope3 yHUBEpCaNbHBIH NOTalHas rOJI0BKa Pozy ouMHKOBaHHELH
3x50 2
Camope3s YHUBEPCANbHBIH MOTalHaA rONoBKa Pozy OHMHKOBAHHEIH
F5%[2
Camope3 yHHBepCaJlbHbli NOTaliHas rooBKa Pozy OLMHKOBaHHBIH
3,5x16
Camopes YHUBEPCATBHBIH roTaitHas rojoeka Pozy OUMHKOBaHHbIH
3,5%20
Camope3 yHHBEPCATBHEIH MOTaliHas roloBka Pozy OLMHKOBAHHEIH
3.5%25
Camope3s yHUBepCabHbIH noTalHas ronoBka Pozy OLMHKOBAHHBIH
3,5%30
Camope3s YRHBEPCAJbHBII [MOTaHHas rONOBKa Pozy OLHHKOBAHHEIH
3,5%x35
Camopes yHﬂBBpCEﬂBHBlH MoTakHast TON0BKa Pozy OLMHKOBAHHEIH
3,5x40
Camope3 yHHBEpCANBHBIH 0TaliHas roNoBKa Pozy OLMHKOBAHHBIA
3,5x45
Camope3 YHEBEPCAIbHbIN 0TakHAA FONOBKA Pozy OLMHKOBaHHEIH
3,5%50
Camopes yRUBepCanbHbIA NoTalHad TONOBKA Pozy OLMHKOBAHHBIN
4x12
| Camopes yrnBepcanbHblii 0TalHas FONOBKA Pozy OLMHKOBAHHELH
4x16
Camope3 yHUBepCabHbli OTalHAas TONOBKA Pozy OUMHKOBAHHBIH
4x20
Camope3s yHHMBepCanbHbli MoTalHas ToN0BKa Pozy OLMHKOBAHHBIH
4x25
‘| Camopes yruBepcalbHbIH NOTalHasA TOJIOBKA Pozy OLMHKOBAHHEIH
4x30
Camopes YHHBepcaHLHLIH noTaifias ronoska Pozy OUMHKOBaHHBINA
4x35
Camopes YHHBEpCANbHbIH 0TaifHas rOI0BKa Pozy OUMHKOBaHHBIH
4x40 -

st B. BOCHK

T yRALManE], havunis

AA. BeIsHIH

vHUUvan., Gamunus

AR AR HOH. Macn 2018, <B=  miuenska Nz 05:05-08/003 @HC PE, ten: (495) 726 4742, www.opcioniu




CUCTEMA CEPTUOUKAIIUU TOCT P
®EJEPATILHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PEI‘YJII/IPOBAHI/IIO " METPOJIOFI/H/I

Ne 0125242
IIPUAOXEHUE

K ceprudukary CoOTBeTCTBHS N POCC CN.HE06.H02863 -

IlepeyeHb KOHKPETHOH MPOAYKIHH, Ha KOTOPYIO pacmpocTpaHsercs
AeficTBUE cepTu(dUKaTa COOTBETCTBHA

Kop OK 5

Hauvenopauue u 0003HaYCHAE O060o3Ha9eHAE AOKYMEHTALHH,
IPOAYKIHH, €€ H3TOTOBUTEAD IT0 KOTOPO#i BEITYCKAETCH IIPOAYRIHS

kopa TH BOA

_Camopes YHHBepCallbHEIH NOTalHas TONIOBKa Pozy OUMHKOBAHHEIN
4x45 :
Camopes yHHBEpCaTbHbII MoTalHas roNoBKa Pozy OLMHKOBAHHEIH -
4x50
Camope3s yHHBepCalbHbIA noTaliHas roioBKa Pozy OUMHKOBAHHBIH
4x60
Camope3 YHHBEPCATbHEIM MOTaHHAS FONOBKA Pozy OUMHKOBaHHBIH
4x70
Camopes yHUBepCanbHbll NOTalHas FOJNOBKa Pozy OLMHKOBaHHELH
4,5x16
Camope3s yHUBepCanbHbIl MoTalHas roioBKa Pozy onMHKOBaHHBIH
4,5x20
Camope3s yHUBepCalbHbIH MoTalHas rol0BKa Pozy OLMHKOBAHHBIH
4,5x25
Camopes }’HHBEPCEUTBHBIH noTaiinas rojopka Pozy OLMHKOBAHHBIH
4,5%30
Camope3 yHHBepCalbHEIH noTatiHas roJoBKa Pozy OIMHKOBAHHbIM
4,5x35
| Camopes }’HHBGpcaJ'[!:HHPI noTaiiHas rojoska Pozy OIMHKOBAHHBIN
4,5%40 :
Camopes yHUBepCaIbHEIi MOTalHasA roNoBKa Pozy OUMHKOBAHHBIHA
4,5%x45
CaMope3 YHHBEPCaIBHEIH TOTalHad rooBKa Pozy OI.I,PIHKOBaHHHH
4,5%50
Camopes ynmaepcammm moTaliuas TooBKa Pozy OLMHKOBAHHBIH
4,5%60
Camope3 YHHBEPCAIbHEIN [OTalHAd TOJIOBKA Pozy OHHHKOBaHHEIH
4,5x70
Camopes yHHBepcalbHEIH MoTaifHadA rooBKa Pozy OI.[HHKOBaHHB!H
4,5x80
Camope3s yHuBepCallbHbIH NoTaliHad roToBKa Pozy OLHHKOBaHHBIH
5x16
Camope3 yHHBepCa/IbHBII 0TalHAA rooBKa Pozy oLMHKOBAHHEIH
5x20
Camopes yHﬂBepcam.Hmu notajinas ronoeka Pozy OLll/IHKOBaHH};IH'

‘ YKOBOAHTGJU; opraHa _.__ _ % A.B. bocuk

T WMHALMANE], hamMmunns

A A Bengaun

noanMch T MHMLAATS, GaMANS

AR AT IAOHS Motima, 2018, <8s - Avuewaus Ne 05°05-08/003 OHC PO, “von: (485) 726 4742, www.opclonir




CHCTEMA CEPTHOMKAIIUN rOCT P
OEEPATLHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETYIMIPOBAHWIO 1 METPOJIOTH

[IPUAOKEHUE

Ne 0125243

K cepruduKary COOTBeTCTBHS No POCC CN.HE06.H02863

HepequL KOHKpETHOPI IPOAYKIMY, Ha KOTOPYIO PACpOCTPaHAeTCs

AGHCTBHG CEpTI/I(l)HK&Ta COOTBETCTBHUHA

’;0;_\, OK

xopa TH BOA

HauMeHoBaHVe H 0003HaYEHAE - 0O0602HaYeHHE AOKYMEHTalliH,
OPOAYKIINY, €€ H3rOTOBHTEAD 110 KOTOPO# BRITYCKAeTCH NPOAYKIIHS

.

5x25

Camopes yHHBEpCANBHbIH OTal{Has NOJI0BKa Pozy OLMHKOBaHHEIH
5x30 '

Camopes yHHBEpCasbHbI MOTalHAA rONOBKa Pozy ouUHHKOBAHHELIH
5x35

Camope3 yHHBepcallbHblH N0TaliHas rojloBKa Pozy OLMHKOBaHHEIH
5x40

Camope3 yHHBepCaTbHBIH OTaHHAs roNoBKa Pozy olHMHKOBAHHEIH
5x45

Camope3 yHHBEpCanbHbI! NOTalHad TONOBKA Pozy OLMHKOBAHHEIH
5x50

Camopes yHHBepcanLHmﬁ IOTalHAS TONOBKA Pozy OUMHKOBAHHEIH
5x60

Camopes YHHBepC&HBI{BIH noratinas roigoeka Pozy OLIHHKOBAHHEIH
5x70

Camopes yHHBEpCaTbHBIH [0TalHas TONoBKa Pozy OUMHKOBAHHEII
5x%80 :

Camopes yHHBepcanbHbli MoTaliHas roNoBKa Pozy oUMHKOBaHHBIH
5x90 2

Camope3s YHHBepCaNbHbl MoTalHas ronoBka Pozy OLMHKOBAHHBIA
5x100 :

Camopes yHHBepCalbHEIH MOTalHad TONOBKA Pozy OHHHKOBaHHL]H
5x120

CaMope3 YHHBEpPCalIbHEIH MOTaliHAA FONOBKA Pozy ONHHKOBAHHELH
6x30

Camopes yHUBepCaTbHbIH NOTaHHas roNoBka Pozy OLMHKOBaHHbBIH
6x40

Camopes yHHBepCANbHBIH [I0Tai{Has TO0BKa Pozy OLMHKOBaHHEIH
6x45

Camope3 yHHUBepCaTbHEI MOTalHasA rooBKa Pozy OUNHKOBAHHLIH
6x50

Camopes3 yHUBEPCaJIbHBLH MOTalHasd FooBKa Pozy OUMHKOBAHHEIH
6x60 :

Camopes yHHBEpCabHbIi MOTaiiHas ronoska Pozy OUMHKOBaHHEIH
6x70

mopnuca

A .B. bocuk

mﬂm&;@ﬁu, Bammnin

A A. benssHEH

" vndans, dJaanuH

A <ONLMOH», Mocksa, 2018, «Bs  nuewaina N 05:05-08/003 OHC Peb, Ten. (485) 726 4742, winw,opolonru




~ CHCTEMA CEPTHOUKAIMM FOCT P _
@OEJTEPAILHOE AFEHTCTBO M0 TEXHUYECKOMY PEIYJIMPOBAHIIO M METPOJIOTUN

| Ne 0125244
TNMPYUAOXEHUE - '

K cepruduraTy coorsercrsus Ne  POCC CN.HE06.H02863

Ilepedet KOHKPETHOM MPOAYKIUY, HA KOTOPYIO pacmpocTpaHseTcs
AelicTBHE cepTU(UKaTa COOTBETCTBUS

Koa OK :
|7 B Hamvenosanue 1 0003HaAYEHAE O0o3HadeHre AOKYMEHTAIIIH,
NPOAYKIIHAH, €€ H3rOTOBUTEAD 110 KOTOPO# BEIIYCKaeTCs MPOAYRIYIS

Kop TH B3A

Camope3s yHUBEpCaTBHEIH 0TalHAS IONOBKa Pozy OUMHKOBaHHBIH
6x80 ;

CaMopes yHUMBEpCaNbHBIN NoTaitHas ronoska Pozy OLIWHKOBAHHEIH
6x90

Camopes YRMBEpPCATBHBIN MoTalHas rooska Pozy OLIMHKOBAHHBIA
6x100 .
Camopes yHuBepcanbHElH NoTaiHasd ToNoBKa Pozy OLMHKOBaHHEIA
6x110 e

Camope3 yHHBEpCaITbHEIL N0TaliHas ronoska Pozy OLMHKOBaHHBIH
6x120

Camope3 yHHUBEpCalbHEIH MoTakHas ToNoBKa Pozy onMHKOBAHHEBIH
6x130

Camope3 yHUBEpCANLHEIN ToTaliHas rososka Pozy OLIHKOBAHHBIH
6x140 : :

Cawmopes yHUBepCalbHbIi NoTaliHas ronoska Pozy OI[MHKOBaHHEIH
6x150

Camope3 yHHBepcalkHEI# MoTaliHads ToNoBKa Pozy OLMHKOBaHHBIH
6x160

Camope3 YHHBepCaIIbHEIH NIOTaliHas ronoska Pozy OUMHKOBaHHBIA
6x180

Camopes yHuBepcaibHBli noralinas ronoska Pozy OUMHKOBaHHBIA
6x200 '

A B. Bocux

VHULWENEL, GamMunis

f},.Al Bensauus

VRMGMEns!, GaMUnis

ToAmuMcs

AQ «OMLMOH=, Mooken, 2019, «Bs  miuensua Ne 05-05-08/003 OHC PO, Ten, (485) 726 4742, wwwopcionu




